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Організацією економічного співробітництва і розвитку, головною тенденцією 

міжнародного бізнесу протягом останніх років були добровільні ініціативи у 

сфері соціальної відповідальності.  

Здійснивши аналіз наукової літератури із питань соціальної 

відповідальності бізнесу, можемо зробити висновок, що ідея соціальної 

відповідальності бізнесу подолала досить непростий еволюційний шлях свого 

розвитку. Сьогодні ж соціальна відповідальність бізнесу виступає як 

відповідальність за організацію сприятливого середовища діяльності.  

 

Бондаренко Г.Г.  

Науковий керівник: к.е.н., доц. Єрмоленко О.А.  

Харківський національний економічний  

університет ім. С. Кузнеця  
  

РОЛЬ ІНСТИТУЦІЙ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА В 

ЕКОНОМІЧНІЙ СПІВПРАЦІ УКРАЇНИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ  

  
Процеси глобалізації сприяють інтеграції національних економік у 

світовий ринок, відкриваючи нові можливості для міжнародної співпраці, але 

водночас створюючи певні виклики. Для України ці виклики пов’язані з 

необхідністю адаптації до світових стандартів ведення бізнесу та залученням 

зовнішніх інвестицій. У цьому контексті важливу роль відіграють інституції 

громадянського суспільства, які сприяють впровадженню реформ, підтримують 

підприємницьку діяльність і допомагають встановлювати партнерські 

відносини з міжнародними організаціями та бізнес-спільнотою.  

Громадянське суспільство виконує низку важливих функцій у сфері 

економічного розвитку, зокрема забезпечує контроль за діяльністю державних 

органів, захищає права підприємців, сприяє боротьбі з корупцією та формує 

сприятливе економічне середовище. У розвинених країнах інституції 

громадянського суспільства активно впливають на формування економічної 

політики, підтримуючи прозорість управління та створюючи передумови для 

залучення інвестицій.  
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В умовах євроінтеграції України інституції громадянського суспільства 

відіграють важливу роль у гармонізації законодавства відповідно до стандартів 

ЄС. Наприклад, діяльність неурядових організацій у сфері підтримки малого та 

середнього бізнесу сприяє зменшенню бюрократичних бар’єрів і стимулює 

міжнародну економічну співпрацю.  

Важливим аспектом є також участь громадських організацій у розвитку 

інноваційної економіки, підтримці стартапів та розширенні контактів між 

українськими підприємствами та міжнародними партнерами.  

Попри позитивний вплив, інституції громадянського суспільства в 

Україні стикаються з низкою проблем, серед яких – обмежене фінансування, 

політичний тиск та недостатній рівень правового регулювання їхньої 

діяльності. Також це стосується феномену так званих «кишенькових» 

громадських організацій чи благодійних фондів, створених при політичних 

партіях або кланово-олігархічних структурах. Їх основним завданням є не 

стільки виконання певних суспільних функцій, скільки просування інтересів 

власних спонсорів і створення їх позитивного іміджу в очах громадськості.  

У перспективі посилення ролі інституцій громадянського суспільства у 

міжнародній економічній співпраці сприятиме підвищенню довіри до України 

як до надійного партнера та покращенню умов для ведення бізнесу. Створення 

ефективних механізмів взаємодії між державними органами, бізнесом та 

громадськими ініціативами дозволить залучити нові інвестиції та забезпечити 

стабільний розвиток економіки.  

Отже, інституції громадянського суспільства відіграють важливу роль у 

розвитку економічної співпраці України в умовах глобалізації. Вони сприяють 

покращенню бізнес-клімату, стимулюють залучення іноземних інвестицій та 

забезпечують прозорість економічних процесів. Для посилення їхнього впливу 

необхідно вдосконалювати правове регулювання, розширювати фінансові 

можливості та посилювати міжнародне партнерство.  

 

 

 


